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Са	  задовољством	  вас	  позивамо	  да	  приствујете	  на	  

Конференцији	  Међународног	  пословног	  колеџа	  Митровица	  (IBCM)	  
МИТРОВИЦА	  ИНОВАЦИЈЕ	  2015	  

ВЕШТИНЕ,	  ВЕШТИНЕ,	  ВЕШТИНЕ	  
Изазови, иновације и добра пракса у развоју људских ресурса  

у Митровици и шире 

	  
која	  ће	  се	  одржати	  13-‐ог	  Јуна,	  у	  IBCM	  згради	  (Цара	  Душана	  ББ),	  Митровица	  од	  09:00	  до	  16:00.	  	  

Могућности	  за	  економски	  развој	  региона	  севера	  Косова	  али	  и	  за	  остале	  српске	  заједнице	  у	  Косову	  су	  директно	  
повезане	  са	  њиховим	  вештинама	  и	  талентима.	  Приступ	  високо	  квалитетном	  образовању	  али	  и	  одлив	  мозгова	  остају	  
изазови	  за	  одрживи	  социјални	  и	  економски	  развој	  у	  региону.	  
	  
Митровица	  иновације	  2015	  -‐	  вештине,	  вештине,	  вештине"	  има	  за	  циљ	  дискутовање	  на	  тему	  потенцијала	  и	  изазова	  у	  
развоју	   људских	   ресурса	   као	   кључног	   изазова	   и	   могућности	   економског	   развоја,	   са	   посебним	   освртом	   на	  
агробизнис	   и	   пољопривреду,	  мала	   предузећа	   и	   предузећа	   у	   настајању,	   као	   и	   на	   развој	  људских	   ресурса	   у	   јавној	  
администрацији. Сврха	   конференције	   је	  да	   се	  размени	  добра	  пракса	  и	   увиди	  и	  да	   се	  извуку	   закључци	   за	   јавни	  и	  
приватни	   сектор	   као	   и	   сферу	   образовања.	   Овај	   догађај	   спаја	   регионалне	   и	   међународне	   агробизнис	   експерте,	  
интересенте	   и	   партнере	   из	   различитих	   области	   уклључујући	   приватни	   и	   јавни	   сектор,	   академике	   и	   образовни	  
сектор,	   међународне	   донаторе	   и	   финансијске	   институте.	   Намера	   конференције	   је	   да	   пружи	   платформу	   за	  
иновативно	   размишљање	   и	   за	   стварање	   јаког	   импулса	   за	   локално	   и	   регионално	   умрежавање	   и	   за	   стварање	  
политике	  окренуте	  ка	  будућности.	  
	  	  
Догађај	  ће	  покривати	  следеће	  теме:	  
	  
•	  Развој	  људских	  ресурса	  у	  агробизнису	  
•	  Изазови	  људских	  ресурса	  и	  могућности	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  настајању	  
•	  Развој	  људских	  ресурса	  у	  Јавној	  Администрацији	  
	  
Молимо	  вас	  да	  потврдите	  ваше	  присуство	  имејлом	  на:	  m.stolic@ibcmitrovica.eu.	  	  	  

С	  поштовањем,	  

	  

Штеван	  Шандера	  /	  Директор,	  Међународни	  Пословни	  Колеџ	  Митровица	  
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ДОДАТАК	  1:	  НАЦРТ	  ДНЕВНОГ	  РЕДА	  
	  

Митровица	  Иновације:	  ВЕШТИНЕ!	  ВЕШТИНЕ!	  ВЕШТИНЕ!	  
Изазови, иновације и добра пракса у развоју људских ресурса у Митровици и 
шире 
	  
13.	  Јун,	  2015	  

Нова	  зграда	  ИБЦМ,	  Северна	  Митровица	  

Отварање	  (9:00	  –	  9:30):	  

Уводне	  речи	  

Сесија	  један	  (9:30	  –	  11:00):	  	  

Развој	  људских	  ресурса	  у	  агробизнису	  	  

Смернице	  за	  тему:	  

-‐ Како	  привући	  и	  развити	  најбоље	  таленте	  у	  агрибизнису?	  
-‐ Како	  подстаћи	  иновативно	  предузетништво	  и	  start-‐up	  предузећа	  у	  агрибизнису	  
-‐ Какав	  је	  статус	  техничког	  образовања	  за	  пољопривреду	  и	  агрибизнис	  у	  региону	  (фокус	  на	  Косово	  и	  

Србију)?	  
-‐ Бизнис	  перспектива:	  Шта	  су	  вештине	  у	  пољопривреди	  и	  агрибизнису	  који	  недостају	  радном	  тржишту?	  
-‐ Међународна	  и	  регионална	  добра	  пракса	  и	  иновације	  у	  развоју	  људских	  ресурса	  у	  агробизнису?	  

	  

Кафе	  пауза	  и	  умрежавање	  (11:00	  –	  11:30)	  

Сесија	  два	  (11:30	  –	  13:00):	  

Изазови	  људских	  ресурса	  и	  могућности	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  настајању	  
	  
Смернице	  за	  теме:	  

-‐ Бизнис	  перспектива	  1:	  Како	  регрутовати	  и	  развити	  професионално	  особље	  током	  ране	  фазе	  настајања	  
предузећа?	  

-‐ Бизнис	  перспектива	  2:	  Који	  су	  специфични	  изазови	  али	  и	  могућности	  за	  мала	  предузећа?	  
-‐ Бизнис	  перспектива	  3:	  Који	  су	  специфични	  изазови	  али	  и	  могућности	  за	  женске	  предузетнике?	  
-‐ Перспектива	  јавног	  сектора:	  Који	  су	  ефективни	  инструменти	  и	  програми	  за	  решавање	  изазова	  људских	  

ресурса	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  настајању?	  
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-‐ Међународна	  и	  регионална	  добра	  пракса	  и	  иновације	  у	  развоју	  људских	  ресурса	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  
настајању.	  

	  

Ручак	  и	  умрежавање	  (13:00	  –	  14:00)	  

	  

Сесија	  три	  (14:00	  –	  15:30):	  	  

Развој	  људских	  ресурса	  у	  Јавној	  Администрацији	  	  

Смернице	  за	  тему:	  

-‐ Бизнис	  перспектива:	  Да	  ли	  је	  особље	  на	  Северу	  и	  у	  енклавама	  спремно	  да	  се	  суочи	  са	  стандардима	  и	  
законским	  оквирима	  Косова?	  

-‐ Иновације	  у	  људским	  ресурсима	  и	  људски	  ресурси	  у	  јавном	  сектору:	  ИТ	  и	  друге	  нове	  технологије	  и	  
инструменти	  (студије	  случаја)	  

-‐ Које	  су	  вештине	  потребне	  за	  Јавну	  Администрацију	  који	  недостају	  на	  тржишту	  рада?	  
-‐ Срска	  (и	  друга)	  искуства	  са	  Стратегијама	  развоја	  људских	  ресурса	  за	  Јавни	  Сектор	  у	  контексту	  

придруживања	  ЕУ	  
	  

Паралелне	  радне	  групе	  (14:00	  –	  15:30):	  

• Радионице	  и	  дискусије	  у	  две	  паралелне	  групе:	  
	  

o Људски	  ресурси	  и	  могућности	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  настајању.	  
o Људски:	  Изазови	  људских	  ресурса	  и	  могућности	  за	  мала	  и	  предузећа	  у	  настајању.	  

	  

• Резултати	  радних	  група:	  Препоруке	  за	  локалне	  заједнице,	  коморе	  и	  донаторе	  као	  за	  IBCM	  и	  за	  
акедемике	  за	  даљи	  развој	  у	  овим	  пољима.	  

	  

Затварање	  (15:30	  –	  16:00):	  

-‐ Радне	  групе	  представљају	  резултате	  учесницима.	  	  
-‐ Модератор	  сесије	  три	  представље	  резултате	  сесије.	  
-‐ Затварање.	  


